

“御见蘭園 热力闪动” 打造独享生活圈



11月2日,在万达广场、宁波天一广场、和义大道3个主流商圈上演的时尚秀,现场几对俊男靓女大秀时尚热舞,意在“舞动世界的魅力”的主题背景承托下,带领整个闹市区市民一同狂欢。

据悉,本次“舞动世界的魅力”时尚快闪是绿城·宁波中心【蘭園会】系列大活动之一。

在此之前,绿城·宁波中心【蘭園】已经举办包括阳澄湖蟹王家宴、宝马名车独家定制

礼、拉斯维加斯激情派对等活动,更与全球首个儿童职场王国育乐湾、世界十大名车品牌、国内知名珠宝商家、国内摄影家协会等展开联袂合作,投入巨资将世界风尚齐聚于此,让宁波感受不同以往的世界级生活体验。

作为绿城拥有10年历史的“绿城会”至尊VIP升级版,绿城·宁波中心“蘭園会”致力于打造领袖圈层们独享的生活圈子,依照为全世界领袖圈层“私人订制”原则,为绿城业主带来专属利益的同时,更将影响宁波城市经济、文化和社会发展。现诚邀甬城商、政各界达官显贵,共襄盛举,以私享家宴、奢适酒会等高端活动为都市层峰阶层服务,打造宁波具有影响力的社交平台。

江湾城品牌艺术馆启幕 江景雅宅即将入市

11月2日,约1600㎡的江湾城品牌艺术馆盛大开放,同时,约60万㎡世界级湾区MID-TOWN/APM未来生活方式中心,包括约270度正南一线江景、约140㎡的空中江墅以及约188㎡/约255㎡的平墅将陆续向市民亮相。

据介绍,江湾城,约140/188/255㎡的临江雅宅,坐拥一线奉化江臻稀资源。约270度环幕江景,南瞰三江,正居城市龙头之上。为了将臻稀珍贵的一线江景尽收眼底,在户型设计上都尽量做到每栋住宅错开,做到栋栋面江。

从江湾城项目总体看,总投资超过70亿元,将打造成一个集高端办公、品质住宅、时尚商业、文化艺术等多种功能于一体的国际时尚城



市综合体。该项目与方兴项目分立鄞奉路两边,是鄞奉路滨江商务区的重要组成部分,将与南塘老街、铁路宁波站综合服务区等功能性板块联动发展,也是近期购房者关注的热点。

目前,江湾城存2万减10万活动正在进行中。

寻找公园秘境 发现城市之美

【荣安中央公园杯】宁波首届城市定向赛圆满结束

11月1日上午,“荣安·中央公园杯”宁波首届城市坐标定向赛,在鄞州区南部商务区活力开幕。

近500多名参赛选手穿上活动比赛T恤,在指针指向上午9:00的时候,领取属于自己的比赛地图,从南部商务区有序出发,奔走在宁波的大街小巷,开始这场发现城市之美的金秋旅程。

宁波首届城市坐标定向活动以在建的鄞州湿地公园为圆心,把鄞州中心区一带的公园、绿地、河道、文化古迹、健身场所、地标建筑等纳入赛事坐标地图,近30个坐标点串联而成,融汇了体育、旅游、娱乐等多种元素,选手们需手拿专用手绘定向地图按照各自的路线,依次到达若干个点标,在有的点标处还需参与完成各类关于公益、环保类、益智类的小任务,并敲上特制的印章。在运动与娱乐中感受一次不一样的城市之旅。

上午9:30,比赛从南部商务区开始出发,参与者或以家庭为单位,或以好友结伴,一路或走,或跑,四散开来。根据规则,参与者可以使用公交车、公用自行车等公共交通工具,辅助寻找赛事设置的城市坐标,这让比赛增加了不少的趣味性。

下午2点,活动闭幕式正式开始。荣安地产代表为参赛者们抽取并颁发了各类精美奖品,有绿色智能扫地机器人、走路也能健身的智能运动手环防水计步器、倡导绿色出行的健康自行车。当最终大奖的苹果MacBook·Air抽出时,全场气氛达到了最高点!

赛后,本次“荣安·中央公园杯”城市坐标定向活动将参与者的报名费全部捐献给鄞州公益基金会的“牵手家园”自闭症关爱项目,并且联合相关公益组织进行了自闭症儿童画展示和由心智发展障碍者亲手制作的“天使味道”美味糕点。

当家居遇上经典,这个11月将不再孤单



经典是永恒的艺术,是华丽的乐章,是永不褪色的承诺。11月8日-9日,红星美凯龙鄞州商场、港隆商场强强联手,经典家居大巡礼即将盛大起航!

据悉,本次活动以“经典”命名,是因为“经典”二字虽简单,却代表了真善美与高大上,也代表了技艺精湛……潮流易逝、风格永存,经典的家居产品总是处处透着超凡脱俗的美感。

为了让广大消费者更好地享受本次活动,特别提前开售经典VIP卡,凭此卡,可在活动期间享受七重优惠:

- 一重惠:下单砸金蛋,100%中现金!快来享受金花四溅的刺激吧!
 - 二重惠:4999元现金,5天4夜韩国济州岛游、液晶电视、冰箱等千万豪礼整点抽!
 - 三重惠:凭VIP卡现场签到,直接参与无购物抽奖,iPadmini、黄金等礼品拿到你手软。签到前1000名更可免费获工具箱一组。
 - 四重惠:开仓放“粮”,2元、22元、222元...千款开仓价商品等你来。
 - 五重惠:购买2个及2个以上品牌即可开启豪华联购之旅。
 - 六重惠:凭VIP卡下单,每下一个品牌即可获各品牌超级专属大礼包。
 - 七重惠:红星美凯龙浙东区域2周年生日会,2周岁、12周岁、22周岁……或11月生日的你赶紧来参加!魔术、泡泡秀、变脸、蛋糕……更有惊喜生日礼物相送!
- 此次活动除了丰厚的优惠之外,还将带领大家向经典致敬,感悟经典!
- 这个11月将不再孤单,红星美凯龙给你经典置家温暖!

宋韶光大师宁波“寻龙之旅” 印象外滩江景王座收官加推

11月2日,印象外滩邀请香港宋韶光大师,在香格里拉酒店为大家带来了一场宜居讲座,为广大客户详细介绍了有关宜居的知识,助力客户选房置业。整个活动随着墨舞、金沙画以及宜居论坛,一步一步迈向高潮,共计逾400组客户的亲临,也说明了印象外滩的豪宅对圈层购买人士的吸引力。

目前,印象外滩楼盘21号楼江景王座认购正在火热进行中。在当天到场的客户中,除了老业主之外,还有认购意向极强的准业主们。随着宋韶光先生亲临印象外滩天际江景会馆“指点龙脉”,点评一线滨江大平层江景风情,以独特视角与才学,剖析印象外滩为“步步高升”之宜居特征,全方位解析印象外滩楼盘独有地段优势。

此外,整个论坛在热烈活跃欢快的气氛

中有序进行。现场宋先生就与会者的宜居购房等问题作了耐心的解答,并在大会中抽出了2名二等奖、1名一等奖,送上了iphone6等大礼。相信此次论坛之后,印象外滩世界第九湾区标杆豪宅的独特占位,也将成为宁波上层人士青睐的市中心高端居所。



鄞州区业主满意度调查 荣安物业折桂

近日,宁波市鄞州区住房和城乡建设局、鄞州区物业和住房维修资金管理中心共同组织,对鄞州区17个街道(乡镇)、50个物业管理企业、185个小区进行业主满意度调查。在50个物业公司进行的满意度排名中,有22个物业公司满意度高于总体满意度,其中荣安、万科、维科这三家物业公司的总体满意度达到了90%以上,分别达到94%、92%和90%,宁波荣安物业服务有限公司在此次满意度排名中折桂。

据了解,此次荣安物业在鄞州区管理的

荣安府、荣安和院、荣安琴湾、荣安心居、荣安蝶园共5个项目接受调查。通过对物业客户服务、保安服务、工程维修、保洁绿化管理和财务公示等相关内容的调查,荣安物业的总体满意度位列第一。

有统计显示,良好的物业管理可以使物业增值10%甚至20%,对产品有着无可比拟的提升作用。荣安物业借助先进的管理经验和理念,以高品质、高端化的物业服务,让业主不仅在产品品质方面、更重要的在服务方面真正感受到高端物业的尊贵,满足客户的全方位要求。




樱花月

活动时间:2014年11月1日-11月30日 火热进行中...

 3731S  6650G 现价 6288元	 3985AS  6535G 现价 5580元	 6015A 现价 2380元  6530S 现价 899元
 14E79 现价 3588元	 10E58 现价 2380元	

购樱花产品优惠多多,多重好礼相送,详见国美各门店樱花展柜

被信任是一种快乐 · 信